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Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 3576/26-01-2021 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, κατά λόγο αρμοδιότητας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:
Tο Υπουργείο Εσωτερικών,  στο πλαίσιο του Προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης», έχει εκδώσει τη 

με αριθμ.πρωτ.14576/24-07-2020 Πρόσκληση ΑΤ06 με τίτλο: «Αστική Αναζωογόνηση» (ΑΔΑ: 
ΨΤΤΡ46ΜΤΛ6-ΦΨΨ), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, με την οποία παρέχεται η προοπτική 
αξιοποίησης και ανάπλασης κτιρίων και παρέμβασης της γύρω περιοχής.

Ειδικότερα, είναι δυνατή η υποβολή αίτησης χρηματοδότησης σε περιοχές:
- εντός αστικού ιστού στο πλαίσιο των κατωτέρω Μέτρων:
Μέτρο IV: Παρεμβάσεις αναβάθμισης, εκσυγχρονισμού, αποκατάστασης και επανάχρησης για 
την αξιοποίηση της δημοτικής περιουσίας
Μέτρο V: Δράσεις και παρεμβάσεις βιώσιμης και ολοκληρωμένης ανάπτυξης των αστικών  
περιοχών και του οικιστικού περιβάλλοντος και
- σε περιοχές εκτός αστικού ιστού στο πλαίσιο των κατωτέρων Μέτρων:
Μέτρο Ι: Διατήρηση και προστασία του περιβάλλοντος και προώθηση της αποδοτικής χρήσης  
των πόρων
Μέτρο ΙΙ: Προσαρμογή στην Κλιματική Αλλαγή, Πρόληψη και Διαχείριση Κινδύνων
Μέτρο ΙΙΙ: Ανάδειξη και προστασία περιοχών πλησίον αρχαιολογικών χώρων, προστατευόμενων 

περιοχών, διατηρητέων μνημείων και μνημείων πολιτιστικής κληρονομιάς.
Στην ανωτέρω Πρόσκληση δύναται να υποβάλουν πρόταση, εκτός από τους Δήμους των 

περιφερειακών ενοτήτων Αττικής (πλην της περιφερειακής ενότητας νήσων) και Θεσσαλονίκης, και οι 
Δήμοι Πρωτεύουσες Νομών. Στην περίπτωση δήμων που δεν εντάσσονται στις ανωτέρω κατηγορίες, 
υπάρχει η δυνατότητα φορέας Πρότασης να είναι η Περιφέρεια και φορέας υλοποίησης ο 
ενδιαφερόμενος Δήμος.

Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Εσωτερικών έχει προβεί στην αναζήτηση στοιχείων από 
τη Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και το Δήμο Πατρέων με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 7517/02-02-2021 
έγγραφο και μόλις περιέλθουν οι σχετικές απαντήσεις θα επανέλθουμε με νεότερο, συμπληρωματικό 
έγγραφο.
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